

用心呵护少年儿童健康快乐成长

本报讯(记者 孙欣)5月30日上午,副市长李兰翔先后来到盐都区郭猛小学、盐城市特殊教育学校,向少年儿童致以节日祝福,向辛勤工作的广大老师和少儿工作者表示诚挚问候。

在郭猛小学,李兰翔仔细察看学校办学情况,并来到留守儿童之家,与孩子们互动交流,询问了解学习和生活状况,鼓励他们树立远大理想,珍惜美好时光,从小立志向、修品行、练本领、强体魄,努

力实现德智体美劳全面发展。走进市特殊教育学校,李兰翔认真观看学校教学成果展示,点赞学生们的创作作品,叮嘱学校持续提升软硬件水平,让特殊少年儿童享有更好的教育。她指出,特殊教育事关特殊家庭的幸福和特殊少年儿童的成长。各有关单位要高度重视这项仁爱事业,合力提供更高质量的特殊教育和康复服务,让每个孩子都有人生出彩的机会。

市三院医师邵泽生

捐献造血干细胞

本报讯(王金海 记者 陆荣春)5月28日下午,市红十字会、盐都区政府联合在市第三人民医院举行欢送会,欢送该院普外科住院医师邵泽生赴泰州捐献造血干细胞。

今年30岁的邵泽生出生于盐都区郭猛镇。早在南通上大学期间,他就开始参加无偿献血。本科毕业考到广西读研究生时,他报名成为一名造血干细

胞捐献志愿者。入职市第三人民医院后,他工作认真负责、一丝不苟。

“医者,护佑生命义不容辞!”3月29日,当接到盐都区红十字会的来电,获悉自己的人库血样与一名急需造血干细胞移植的血液病患者初配成功后,他非常高兴。他说,自己一直等待着这一天。放下电话,想到妻子6月份就要到预产期了,他便征询妻子

用爱为生命续航

的意见。妻子说:“救人要紧,我支持你。我有家人照顾,你尽管放心去。”这一番话,让他无比感动。邵泽生在捐献知情同意书上签下名字,并加强体育锻炼,注重饮食均衡,此后的高分辩和体检也顺利通过。

5月22日,他接到中国造血干细胞捐献者资料库江苏省分库发来的捐献通知,于5月29日入住泰州市人民

医院,开始捐献前的准备工作,将于6月3日正式捐献。

记者了解到,与邵泽生配型成功的是一名6月份就要迎来18岁生日的女性血液病患者。邵泽生说,他会以最佳的状态进行捐献,给女孩送去最好的“成人礼”,相信女孩输入这份“生命火种”后,年轻的生命会重新焕发蓬勃的活力。

国家配置用地计划范围公布

我市11个省重大项目被纳入

本报讯(记者 孙欣)5月28日,记者从市自然资源和规划局获悉,自然资源部已审核通过江苏省2024年重大项目用地清单,今年我市实施的34个省重大项目,有11个项目涉及新增用地,用地规模3252亩,计划由省保障。

涉及新增用地的11个省重大项目将通过“免申即享”方式直接配置用地计划,项目涉及产业、能源、文旅等多个方面。至目前,省重大项目已完成用地保障项目3个,分别为东台的盐城联合航空无人机一期项目、亭湖的盐城天合光伏电池及组件和盐城由禾高端变频微电

机项目。其余的8个省重大项目(含3个储备项目)正在开展征地前期工作。今年省级民间投资重点产业项目共15个,涉及新增用地的有1个,为大丰区的理研新能源汽车部件项目,用地120亩,其他14个民间投资项目用地已保障到位。

市自然资源和规划局相关负责人表示,重大项目“加速跑”离不开要素配置保障的强化,重大项目纳入国家配置用地计划范围,极大提高了重大基础设施和民生项目资源要素配置效率,为充分发挥重大项目建设对高质量发展的“助推器”“强引擎”作用提供了有力保障。

市第六届龙舟赛激战正酣



6月1日上午,盐城市第六届龙舟赛在大洋湾景区龙舟基地开赛。全天共举行12人龙舟男子组、女子组、混合组,22人龙舟男子组、混合组500米的预赛和100米预赛。经过激烈的角逐,全部94个艇次,淘汰34个,有60个艇次进入决赛。6月2日上午将进行男子组、女子组、混合组12人龙舟,22人龙舟男子组、混合组的500米决赛和100米决赛,同时举行开幕式和颁奖仪式。

记者 周晨阳 摄

响水小将周心悦勇夺全国举重冠军

本报讯(王静 记者 刘波)5月27日,2024年全国青年举重锦标赛在湖北举办。在女子71公斤级比赛中,响水籍运动员周心悦不畏强手、过关斩将,以抓挺举226公斤总成绩一举夺冠。

周心悦,2018年9月从陈家港小学

被选拔到响水县体校接受举重训练,2019年进入盐城市举重队训练,2023年2月,被江苏省举重队选调。进入省队以后,她已获得江苏省第二十届运动会女子举重等多项省级冠军,2023年获全国青年举重锦标赛第二名。

市委常委会召开会议

(上接1版)市沿海高质量发展工作领导小组及办公室要发挥好牵头抓总、统筹协调作用,各板块要抓紧完善政策举措,强化落地见效,不断激发推动高质量发展的强大动能。

会议听取“干部联村、一村一策”促进乡村振兴工作情况汇报,强调要始终

绷紧思想之弦,进一步加强力度、整合要素、压实责任,立足眼前见效、长久生效,拿出实招精准谋划精准施策,发扬求真务实作风,强化持续攻坚、统筹协调、示范引领,努力实现“一年有突破、两年见效果、三年大提升”目标,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。

“家门口”的就业服务

(上接1版)就业是最大的民生,“就业指数”反映着群众的“幸福指数”。围绕“家门口”就业服务站的建设、管理和服务,全市各地各有关部门不断创新方式方法,重点做好“产业衔接”和“人员培训”两篇文章。

“盐城家政”大丰产业园去年开园以来,积极发挥家政服务需求对接、家政企业创业孵化等载体功能,把“小家政”做成“大产业”,集聚家政产业链上下游企业12家,为“家门口”就业服务站提供家政类就业岗位上千个。

“亭·精彩”市民夜校的课程中,既有文化艺术普及,也有技能实操培训。“我们根据就业服务站的岗位特点和群众需求,增设了电商直播、短视频拍摄等课程,学员二次创业、灵活就业更有底气。”夜校实施单位、亭湖区文化馆有关负责人

人说。积极推动建站和服务工作在基层站点落地落实,加强人员配备、提升服务质效,过去一年,全市共建成20个标准化“家门口”就业服务站,帮扶实现就业2960人,投入补贴资金千万元。

奋斗创造幸福,就业不必远方。盐城市2024年民生实事项目“帮扶就业行动”明确,继续优化提升20个标准化“家门口”就业服务站,兜底帮扶2500名困难群众就业。

“目前,全市已建成运行多个站点,帮扶1655名困难群众就业,事项完成率超过序时进度。”市人社局负责人表示,将坚持实施就业优先战略,切实抓好就业这个民生头等大事,努力促进高质量充分就业,不断增强人民福祉,把站点建在群众身边,把温暖送到他们心中。”

“一站式”服务助力滨海营商环境再升级

(上接1版)“海核装各项目因土地手续办理时间较长,导致后续审批事项无法办理。得知情况后,我们提前介入服务,开辟绿色通道,通过容缺预审机制,推动规划、图审、建设审批齐步走,将项目‘等地期’变为审批‘工作期’,先行模拟审批,待土地手续取得后,再转为正式审批意见,全力加快审批进度。”郑国胜对记者说,原本需要一个多月时间才能办好的手续,最终从取得土地手续到办好施工许可证,只用了3个工作日。

项目的全流程服务,有效提升了企业和群众便利度,激发了市场主体活力和社会创造力,让企业有了更多的获得感和归属感。“云窗口”前台工作人员与后援部门实时通话,让问题解决“零等待”;与合作地区跨地连线,异地通办距离得到再缩短……“你看,如果需要办理事项时,只要在线上发起申请,我们能远程视频办理,省去了企业反复跑窗口的繁琐。”在政务服务中心的涉企窗口,一名工作人员在电脑前忙碌着。

“一站式”审批服务招牌的打造,让滨海厚植了企业成长的沃土:目前,市重大工业项目21个,年度计划完成投资79.9亿元,已完成投资25.6亿元;重点新建项目47个,年度计划完成投资117.3亿元,已完成投资35.5亿元;重点技改项目16个,年度计划完成投资55.6亿元,已完成投资20.5亿元;全县5月份工业实时开票预计完成65亿元,同比增长11.9%。

“发展环境是一个地方政治生态的‘风向标’,我们要优化发展环境,坚持以人为本的服务理念,把为企业发展提供一流环境作为推动高质量发展的先手棋,以务实举措优化发展环境,努力打造区域竞争新优势。”在滨海县高质量发展大会上,县委书记吴启标讲话铿锵有力。滨海县优化部门审批流程,推动线上“一网通办”和线下“一窗通办”融合,持续擦亮“滨不难”品牌;深化部门合作,建立统一审批标准,完善数据共享机制,打通信息壁垒,让企业享受到高效便捷的政务服务;简化惠企政策兑现流程,推出更

多“集成直达”“即申即办”“免申即享”政策,不断提升发展“含金量”。好的营商环境是最好的“梧桐树”,最大的“吸铁石”,是城市最核心的竞争力。近期,滨海县接连举办全市高质量发展推介会、滨海泵阀产业招商推介会、滨海·佛山电子信息产业暨外资招商恳谈会、滨海苏州“双招双引”招商会,一批批重大项目现场签约,充分展示了滨海营商环境的优势,以及各地投资者对滨海未来发展的信心。

“以前办业务要跑住建、自规、行政等多个窗口,现在只要到综窗一个窗口就能办理项目涉及的所有事项。”郑国胜对记者说,滨海完善事项清单,优化业务指导,综窗工作人员个个都是“全能选手”,对近300项涉企高频事项悉数掌握,以前办事要跨多部门,现在只要找一个人,就能全部办成。

据悉,综窗改革这项工作惠及全县所有企业,彻底改变了企业办事多头跑的局面,自去年10月份运行以来,已为企业“一站式”办结各类审批事项7536件。

阜宁:重大项目引建“加速跑”

(上接1版)

新能源、新型纤维材料等是阜宁主导产业。发挥行业头部企业引领作用,强化主导产业链的完整性、稳定性和竞争力,一批主导产业的高质量项目建设力度也在不断加大。计划总投资1.8亿元的金明寓智能化装配式钢结构项目正在进行土地平整等施工作业。该项目占地50亩,新建厂房2.8万平方米,将购置H型钢附件自动焊机、大型数控等离子切割机、等离子钻切一体机等设备160台(套),新上生产线15条。该项目施工负责人表示,当前,施工单位正抢抓建设黄金期,全力以赴保证项目建设高效有序推进。

阜宁重大项目建设工作如火如荼。巨盛能源20GWh高性能锂电池生产基地及10GWh储能系统、协鑫15GWh户用储能系统和10GWh工商业储能系统、阿特斯12GW切片、赛得利高白纤维二期、宏泰高端阀门装备等一批在建项目正不断推进。目前,阜宁正在筹备举办苏州、珠三角等地的产业招商推介活动,努力做好第二十四届5·18经贸洽谈会“后半篇文章”,确保今年开工亿元以上项目90个以上,竣工亿元以上项目60个以上。

“讲文明树新风”公益广告



环保之心 汇聚点滴